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ACTA DE LA SESIÓN 14.14 

25 de noviembre de 2014 

 
 

PRESIDENTA:       DRA. PATRICIA EMILIA ALFARO MOCTEZUMA 
 

SECRETARIO: LIC. GUILLERMO JOAQUÍN JIMÉNEZ MERCADO 
 
 
En el patio central del Edificio A, de la Unidad Xochimilco, siendo las 10:22 horas 

del martes 25 de noviembre de 2014, dio inicio la Sesión 14.14 de este órgano 

colegiado. 

 

 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM. 

A petición de la Presidenta, el Secretario pasó lista de asistencia encontrándose 

presentes 25 miembros de un total de 42, por lo que se declaró la existencia de 

quórum. 

 

Antes de iniciar, la Presidenta dio la bienvenida a la Dra. Julia Pérez Ramos, 

quien fue designada en la sesión 15/14 del Consejo Divisional de Ciencias 

Biológicas y de la Salud como Jefa del Departamento de Sistemas Biológicos, a 

partir del 24 de noviembre del presente año. 

 

 

2. APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. 

A continuación, la Presidenta señaló que esta sesión estaba convocada para 

hacer la entrega de la Mención Académica, el Diploma a la Investigación y la 

Medalla al Mérito Universitario, de conformidad con lo señalado en los artículos 

31 y 39 del Reglamento de Alumnos. 

 

Enseguida, puso a consideración del pleno la aprobación del orden del día. Éste 

fue aprobado por unanimidad. 
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ACUERDO 14.14.1 Aprobación del orden 

del día. 

 

A continuación se transcribe el orden del día aprobado: 

 

ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de asistencia y verificación del quórum. 

2. Aprobación, en su caso, del orden del día. 

3. Entrega de reconocimientos a los alumnos ganadores del concurso Mención 

Académica 2014. 

4. Entrega de reconocimientos a los alumnos ganadores del concurso Diploma 

a la Investigación 2013 y 2014. 

5. Entrega de la Medalla al Mérito Universitario a los alumnos que finalizaron 

sus estudios en los trimestres 13/Primavera, 13/Otoño y 14/Invierno, y que 

obtuvieron el promedio más alto del grupo que terminó. 

 

3. ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS A LOS ALUMNOS GANADORES DEL CONCURSO 

MENCIÓN ACADÉMICA 2014. 

La Presidenta dirigió un mensaje a los alumnos ganadores de las tres 

distinciones, como sigue:  

 

“Muy buenos días a todas y a todos. 

 

Saludo muy respetuosamente a los distinguidos miembros del Consejo Académico, 

alumnos distinguidos del posgrado que son ganadores de los trabajos de Mención 

Académica 2014, a los alumnos ganadores del Concurso Diploma a la Investigación 2013 

y 2014, así como a los alumnos de licenciatura y posgrado que son ganadores de la 

Medalla al Mérito Académico, padres de familia e invitados que nos acompañan, 

bienvenidos a la Universidad Autónoma Metropolitana, Unidad Xochimilco. 

 

En mi calidad de Presidenta del Consejo Académico, les doy la más cordial bienvenida a 

este acto solemne en el que recibimos a los alumnos de posgrado y licenciatura que se 

han destacado por su actividad académica. 
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Se hará la entrega de los reconocimientos a los alumnos de posgrado que resultaron 

ganadores de los trabajos de Mención Académica 2014. 

 

Los trabajos que resultaron ganadores son dos trabajos de la División de Ciencias 

Sociales y Humanidades, de la Maestría en Economía y Gestión de la Innovación y del 

Doctorado en Ciencias Sociales.  

 

La Comisión Académica de este concurso, en sus reuniones, establecieron los 

argumentos que sustentan el dictamen final para el otorgamiento de la Mención 

Académica 2014. 

 

Agradecemos a todos los alumnos que participaron en esta convocatoria y felicitamos el 

esfuerzo de cada uno de ellos que se ve estimulado por estos reconocimientos. Les deseo 

éxito profesional como egresados del posgrado. 

 

Con base en la Convocatoria para alumnos de licenciatura para el concurso Diploma a la 

Investigación 2013 resultaron ganadores 2 trabajos de investigación de la División de 

Ciencias Sociales y Humanidades en las licenciaturas de Psicología y Política y Gestión 

Social. 

 

Para el concurso Diploma a la Investigación 2014 resultaron ganadores dos trabajos de 

investigación por parte de la División de Ciencias Biológicas y de la Salud en las 

licenciaturas de Agronomía y de Biología; por parte de la División de Ciencias Sociales y 

Humanidades fueron ganadores cuatro trabajos de investigación de las licenciaturas de 

Comunicación Social, Psicología, Sociología y Política y Gestión Social. 

 

Felicitamos a cada uno de los alumnos que participaron en esta convocatoria, por su 

esfuerzo y que se ve estimulado por estos reconocimientos.  

 

Asimismo, en esta sesión de Consejo Académico nos congratulamos con la presencia de 

los alumnos que son acreedores a la Medalla al Mérito Universitario, los felicitamos por 

haber tenido las mejores calificaciones, que al concluir sus estudios en los trimestres 

13/Primavera, 13/Otoño, y 14/Invierno; se han hecho merecedores a este reconocimiento 

que está contemplado el Reglamento de Alumnos de la Universidad Autónoma 

Metropolitana. En esta ocasión, se hará entrega de 165 distinciones a alumnos que por su 

dedicación lograron sobresalir por su trayectoria académica en licenciatura, 

especialización, maestría o doctorado. 
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Es importante destacar que en este año, el 40% de las medallas a entregar corresponde a 

alumnos de nivel licenciatura y el 60% a alumnos de posgrado, se entregarán 68 medallas 

a alumnos de la División de Ciencias Biológicas y de la Salud; 61 a la División de Ciencias 

Sociales y Humanidades y 36 a la División de Ciencias y Artes para el Diseño. 

 

Estamos seguros de que al egresar de esta casa de estudios, todos ustedes asumen el 

compromiso que la sociedad les demanda como profesionistas; sabemos que sabrán 

responder con capacidad y con alto sentido de responsabilidad universitaria y que 

enfrentarán los retos que el país presenta. 

 

Se llevan consigo aprendizajes diversos en disciplina adquiridas a través del sistema 

modular, o modelo Xochimilco, en el cual es indispensable la creatividad, el talento y la 

flexibilidad para analizar y proponer alternativas de solución a los problemas de la realidad 

de las distintas áreas del conocimiento. 

 

Queremos aprovechar la ocasión para invitarlos a continuar preparándose con el mismo 

entusiasmo y entrega al estudio, que refleja su trayectoria académica y al ritmo que el 

avance del conocimiento exige. 

 

También, queremos hacer extensiva esta felicitación a sus familiares y a sus profesores, 

haciéndoles un amplio reconocimiento por su dedicación y empeño que, al igual que sus 

familiares, hoy nosotros estamos muy orgullosos de ustedes. 

 

Es fundamental para nosotros que los egresados de la Universidad Autónoma 

Metropolitana, Unidad Xochimilco, se realicen en su desarrollo profesional, que sean 

exitosos en su vida laboral y que no se aparten de este vínculo universitario en donde se 

formaron. Para nosotros es muy importante no perder la relación con nuestros egresados, 

la información que se obtiene de su acontecer laboral es de gran utilidad para mantener 

actualizados nuestros planes y programas de estudio. 

 

Finalmente, deseamos agradecer a los profesores que integraron los jurados calificadores, 

así como a los asesores convocados por ellos, por la labor desarrollada, en el concurso 

Mención Académica, igualmente agradecemos a los académicos que coordinaron las 

labores de docencia de los alumnos ganadores, para todos ellos nuestra felicitación. 

 

A todos los que hoy reciben el reconocimiento de esta “Casa abierta al tiempo”, les 

reiteramos el deseo de que tengan el mayor de los éxitos en el desarrollo profesional y a 

sus profesores nuestro reconocimiento por la labor desarrollada. Muchas gracias.” 
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Enseguida, puso a consideración del pleno otorgar el uso de la palabra a la Lic. 

Valeria Boggio Téllez y al Lic. Ernesto Olvera Alba como maestros de ceremonia 

para nombrar a los alumnos que recibirían su distinción, lo cual les fue otorgado 

por unanimidad.  

 

A continuación, se nombró a quienes resultaron ganadoras de la Mención 

Académica 2014, de la División de Ciencias Sociales y Humanidades, como se 

indica: 

 

 De la Maestría en Economía y Gestión de la Innovación, con el trabajo de 

investigación: Políticas para la Eco-innovación en el sector energético de 

México, el cual fue asesorado por la Dra. Graciela Carrillo González y el Dr. 

Fernando Díaz López, obtuvo el reconocimiento su autora, la Mtra. María 

Elena Moreno Zae. 

 

 Del Doctorado en Ciencias Sociales, por la tesis Narrativas jurídicas, 

experiencias y significados de la violencia familiar: entre el discurso de la ley 

y la costumbre en los Altos de Chiapas, que fue asesorada por el Dr. 

Alejandro Cerda García, el reconocimiento fue para la Dra. Yolanda 

Castañeda Altamirano. 

 

 

4. ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS A LOS ALUMNOS GANADORES DEL CONCURSO 

DIPLOMA A LA INVESTIGACIÓN 2013 Y 2014. 

Se prosiguió con la entrega de reconocimientos a los ganadores del concurso 

Diploma a la Investigación 2013, otorgados de acuerdo con lo señalado en los 

artículos 36 y 39 del Reglamento de Alumnos. 

De la División de Ciencias Sociales y Humanidades, obtuvieron este 

reconocimiento: 

 Los alumnos Luis Enrique Espinosa Ponce y Jacinto Raúl García Esquivel, 

de la Licenciatura en Psicología, con el trabajo De lo siniestro al goce: el 

suicidio en la familia, mismo que fue asesorado por la Mtra. Raquel Rosales 

Montañez y el Mtro. Juan Antonio González Medrano. 
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 Rafael Flores Sánchez, de la Licenciatura en Política y Gestión Social, por 

su trabajo modular La carrera magisterial como instrumento para mejorar la 

calidad educativa, el cual fue asesorado por el Dr. Carlos Ornelas Navarro. 

 

A continuación, se hizo entrega de los reconocimientos a los ganadores del 

Concurso Diploma a la Investigación 2014, iniciando con los siguientes alumnos 

de la División de Ciencias Biológicas y de la Salud. 

 

 Alejandra Rodríguez Sánchez y Jesús Reyes Ramírez, de la Licenciatura en 

Agronomía, por su trabajo Selección de cepas de Bacillus thuringiensis con 

actividad nematicida, que fue asesorado por el Dr. Octavio Guerrero 

Andrade, como asesor interno, y el Dr. Jorge Eugenio Ibarra Rendón, como 

asesor externo. 

 

 Magda Paola Argueta Guzmán, Carlos Abraham Cruz Olivares y Ana María 

Medina Huerta, de la Licenciatura en Biología, quienes presentaron el 

trabajo Evaluación del efecto de Kalanchoë E. & Z. incorporado al sustrato 

de crecimiento de Phaseolus vulgaris L., cuyo asesor fue el Mtro. José 

Alfredo Arévalo Ramírez. 

 

De la División de Ciencias Sociales y Humanidades los alumnos de licenciatura 

ganadores del concurso Diploma a la Investigación fueron: 

 

 Dahlia Sosa Hernández, Nayeli Montserrat Velázquez Barona y Xareni Zafra 

Gatica, de la Licenciatura en Comunicación Social, por el trabajo 

Significaciones étnicas, procesos de identificación zoque en San Miguel 

Chimalapa, a través del patrimonio local, cuyos asesores fueron la Dra. 

Yisel Arce Padrón, el Dr. Mario Alberto Rufer y el Mtro. Diego Vargas 

Ugalde, además del asesor externo, Mtro. Fabián Bonilla López. 

 

 Luz Mariana Flores Rayón, Cynthia Neith Reyes Uribe y Laura Montserrat 

Rivas Olguín, de la Licenciatura en Psicología, con el trabajo 

Transgeneridades: transición, transgresión e identidad, el cual fue 

asesorado por la Dra. Claudia Mónica Salazar Villava. 

 

 Roberto Huerta Peruyero, de la Licenciatura en Política y Gestión Social, 

autor del trabajo La reestructuración del poder en el sistema político 

mexicano durante el neoliberalismo. Análisis de las reformas 
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constitucionales (1982-2012), mismo que fue asesorado por el Mtro. Juan 

José Carrillo Nieto. 

 

 María de los Ángeles Palma López, de la Licenciatura en Sociología, con el 

trabajo El repertorio de la protesta y los lugares de la memoria. El caso del 

movimiento por la paz con justicia y dignidad, que fue asesorado por el Dr. 

Álvaro Fernando López Lara. 

 
 
3. ENTREGA DE LA MEDALLA AL MÉRITO UNIVERSITARIO A LOS ALUMNOS QUE 

FINALIZARON SUS ESTUDIOS EN LOS TRIMESTRES 13/PRIMAVERA, 13/OTOÑO Y 

14/INVIERNO, Y QUE OBTUVIERON EL PROMEDIO MÁS ALTO DEL GRUPO QUE 

TERMINÓ. 

Conforme a lo señalado en los artículos 35 y 39 del Reglamento de Alumnos, se 

otorgó la Medalla al Mérito Universitario a los 181 alumnos que obtuvieron el 

promedio más alto del grupo que terminó en los trimestres 13/Primavera, 

13/Otoño y 14/Invierno, de acuerdo con la siguiente relación:  

 

TRIMESTRE 13/PRIMAVERA 

 

No. Plan de estudios NOMBRE 

1.  Licenciatura en Administración DAMARIS BECERRIL FLORES 

2.  Licenciatura en Comunicación Social ANAID SIMÓN ÁVILA 

3.  Licenciatura en Comunicación Social XARENI ZAFRA GATICA 

4.  Licenciatura en Economía MARYSOL MEGUMI VIVEROS KOSA 

5.  Licenciatura en Política y Gestión Social MÓNICA LIZBET CHÁVEZ LÓPEZ 

6.  Licenciatura en Política y Gestión Social BRENDA JANELLI GARCÍA DÍAZ 

7.  Licenciatura en Psicología KARLA MIRELLE GOMEZ JUAREZ 

8.  Licenciatura en Psicología FABRIZIA CARINA NAVARRO SANTAELLA 

9.  Licenciatura en Psicología SONIA SALINAS CRUZ 

10.  Licenciatura en Psicología ANA KAREN SANCEZ DE LASSE 

11.  Licenciatura en Psicología BLANCA ESTELA TABOADA ARRIAGA 

12.  Licenciatura en Sociología ALICIA GUADALUPE GUERRERO SANTOS 

13.  Licenciatura en Sociología MARÍA DE LOS ANGELES PALMA LÓPEZ 

14.  Maestría en Comunicación y Política OSCAR OCHOA  FLORES 

15.  Especialización en Desarrollo Rural NOEMI SANCHEZ  CRUZ 

16.  Maestría en Desarrollo Rural ROCIO MARIELA ESPINOSA MEJIA 
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17.  Doctorado en  Desarrollo Rural PALOMA BONFIL SANCHEZ 

18.  
Maestría en Desarrollo y Planeación de 

la Educación 
ARMANDO CHÁVEZ TAPIA 

19.  
Maestría en Desarrollo y Planeación de 

la Educación 
MARIA ISABEL PEREZ ORNELAS 

20.  
Maestría en Economía y Gestión de la 

Innovación 
ANAHI ARELLANO SOTO 

21.  
Maestría en Psicología Social de Grupos 

e Instituciones 
JULIO ALEJANDRO GALLARDO PEYRO 

22.  Doctorado en  Ciencias Económicas ROBERTO ESCORCIA ROMO 

23.  Doctorado en  Ciencias Sociales DAVID SÁNCHEZ GARCÍA 

24.  Doctorado en  Ciencias Sociales IRIS EDITH SANTACRUZ FABILA 

25.  Licenciatura en Agronomía JUAN RAMÍREZ ZAMORA 

26.  Licenciatura en Biología TANIA REYES CRUZ 

27.  Licenciatura en Enfermería CRISTINA MARLEN APODACA ARRIAGA 

28.  Licenciatura en Enfermería LAURA MARGARITA GUERRA ESCAMILLA 

29.  Licenciatura en Enfermería LETICIA RAMIREZ ESPINOSA 

30.  Licenciatura en Estomatología ALEXIS PAMELA GIL GONZALEZ 

31.  Licenciatura en Estomatología FABIOLA ALEJANDRA ORTIZ REGINO 

32.  Licenciatura en Medicina 
GERARDO BARRERA CALATAYUD 

AMEZCUA 

33.  Licenciatura en Medicina CHRISTIAN IGNACIO CRUZ ROMERO 

34.  Licenciatura en Medicina FELIPE DE JESUS ROSALES DUEÑAS 

35.  
Licenciatura en Medicina Veterinaria y 

Zootecnia 
FRANCISCO TREJO SANCHEZ 

36.  Licenciatura en Nutrición Humana DEIANIRA GARCÍA CHÁVEZ 

37.  
Licenciatura en Química Farmacéutica 

Biológica 
VICTOR CESAR MORENO ORTIZ 

38.  Maestría en Ciencias Agropecuarias OMAR DOMINGUEZ CASTANEDO 

39.  Maestría en Ciencias Agropecuarias JORGE ANTONIO GONZÁLEZ SANTOS 

40.  
Doctorado en  Ciencias en Salud 

Colectiva 
ALEJANDRO PERDOMO RUBIO 

41.  
Maestría en Ciencias en Salud de los 

Trabajadores 
ALICIA MERCEDES SALDIVAR PEREZ 

42.  Maestría en Ciencias Farmacéuticas INGRID FRICKE GALINDO 

43.  Maestría en Medicina Social EDGAR RODOLFO BAUTISTA JIMENEZ 

44.  Maestría en Patología y Medicina Bucal 
ILEANA DEL ROSARIO HURTADO 

CASTILLO 

45.  Maestría en Patología y Medicina Bucal JESSICA LISSETE MALDONADO MENDOZA 

46.  Maestría en Patología y Medicina Bucal MARIA ESTRELLA ROSALES TERRAZAS 
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47.  Maestría en Rehabilitación Neurológica ELVIA EMILIA ORTEGA JUAREZ 

48.  
Doctorado en  Ciencias Biológicas y de la 

Salud 

MARIA DE LOS ANGELES TERESA 

AGUILERA BARREIRO 

49.  Licenciatura en Arquitectura MONTSERRAT PINEDA ESPEJEL 

50.  Licenciatura en Arquitectura GONZALO ALVAREZ BOBADILLA 

51.  
Licenciatura en Diseño de la 

Comunicación Gráfica 
ANGEL GONZÁLEZ CORTÉS 

52.  
Licenciatura en Diseño de la 

Comunicación Gráfica 
HUGO MISAEL GARCÍA GALINDO 

53.  
Licenciatura en Diseño de la 

Comunicación Gráfica 
HUGO RAMÍREZ MARTÍNEZ 

54.  Licenciatura en Diseño Industrial SANTOS ISSAC MONTES PEREZ 

55.  Licenciatura en Diseño Industrial MARIA FERNANDA REJON MOLINA 

56.  Licenciatura en Planeación Territorial SERGIO MICHELLE MERLIN RIVERA 

57.  
Maestría en Diseño y Producción 

Editorial 

MARÍA DEL REFUGIO CAMPOS 

GUARDADO 

58.  
Maestría en Diseño y Producción 

Editorial 
MA LUISA MARTINEZ PASSARGE 

59.  
Maestría en Diseño y Producción 

Editorial 
ESTHER PÉREZ GUZMÁN 

60.  
Maestría en Diseño y Producción 

Editorial 

CARLOS FRANCISCO GALLARDO 

SÁNCHEZ 

61.  
Maestría en Diseño y Producción 

Editorial 
JESUS EDUARDO GARCIA CASTILLO 

62.  
Maestría en Diseño y Producción 

Editorial 
MARGARITA GARCIA CASTILLO 

63.  
Maestría en Diseño y Producción 

Editorial 
MARÍA DEL CORAL GONZÁLEZ RENDÓN 

64.  
Maestría en Diseño y Producción 

Editorial 
VÍCTOR MANUEL MARTÍNEZ  BELTRAN 

65.  
Maestría en Diseño y Producción 

Editorial 
YOLANDA ZAMORA CASILLAS 

66.  
Maestría en Reutilización del Patrimonio 

Edificado 
ROBERTO AGUIRRE GONZALEZ 

 

 

TRIMESTRE 13/OTOÑO 

 

No. Plan de estudios NOMBRE 

67 Licenciatura en Administración DIEGO EDUARDO AMARO CORTES 

68 Licenciatura en Economía MIREYA ARIAS GONZALEZ 
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69 Licenciatura en Economía HAROLD MIGUEL RAMIREZ GONZALEZ 

70 Maestría en Desarrollo Rural ADELINA GONZALEZ MARIN 

71 Maestría en Desarrollo Rural PEDRO HERNANDEZ  LUNA 

72 Maestría en Desarrollo Rural JOSE ARTURO HERRERA LEON 

73 Maestría en Desarrollo Rural THERES HOECHLI  

74 Maestría en Desarrollo Rural JOSE ANTONIO MELENDEZ MEZA 

75 Doctorado en  Desarrollo Rural MARTHA ANGELICA OLIVARES DIAZ 

76 Maestría en Políticas Públicas MIGUEL ANGEL MORALES GUTIERREZ 

77 
Maestría en Psicología Social de Grupos 

e Instituciones 

MIRIAM LIZBETH CASTAÑEDA 

BUENTELLO 

78 
Maestría en Psicología Social de Grupos 

e Instituciones 
REFUGIO ABRAHAM ZAVALA ORTA 

79 Doctorado en Ciencias Sociales PABLO GAYTÁN SANTIAGO 

80 Doctorado en Ciencias Sociales JORGE LUIS LOPEZ JIMENEZ 

81 Licenciatura en Agronomía ADRIANA VILLAVICENCIO CRUZ 

82 Licenciatura en Biología PEDRO ALONSO BARRIOS BERNAL 

83 Licenciatura en Biología ALEJANDRA OLIVERA RAMÍREZ 

84 Licenciatura en Enfermería ERIKA SHANTAL RAMÍREZ POSADA 

85 Licenciatura en Estomatología JORGE ALBERTO GABRIEL GARCÍA 

86 Licenciatura en Medicina YAO TING CHENG 

87 Licenciatura en Medicina ROSA MARIA EUGENIA JIMENEZ XOLALPA 

88 Licenciatura en Medicina ANDRES ALBERTO MERCADO POMPA 

89 Licenciatura en Medicina MARIA GUADALUPE QUINTERO GIL 

90 
Licenciatura en Medicina Veterinaria y 

Zootecnia 
PALOMA ISLAS FABILA 

91 Licenciatura en Nutrición Humana CLAUDIA CORREA PONCE 

92 
Licenciatura en Química Farmacéutica 

Biológica 
ELIZABETH ESCALONA RAMIREZ 

93 
Licenciatura en Química Farmacéutica 

Biológica 
XOCHITL TABOADA LEON 

94 Maestría en Ciencias Agropecuarias RAFAEL HEREDIA CARDENAS 

95 Maestría en Ciencias Agropecuarias ELIZABETH SOLIS BADILLO 

96 
Maestría en Ciencias en Salud de los 

Trabajadores 
MARILU ORTEGA ALMANZA 

97 Maestría en Ciencias Farmacéuticas JOSE EDUARDO HERNANDEZ TORRES 
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98 Maestría en Medicina Social SEBASTIAN MEDINA GAY 

99 Maestría en Patología y Medicina Bucal LUISANA MARIBEL BRITO MENDOZA 

100 Maestría en Rehabilitación Neurológica ANGELICA MARTINEZ  MERCADO 

101 Maestría en Rehabilitación Neurológica LIZBETH URIBE CAMPOS 

102 
Doctorado en Ciencias Biológicas y de la 

Salud 
GUILLERMO JULIO RAMIREZ AVILA 

103 
Doctorado en Ciencias Biológicas y de la 

Salud 
ANTONIO BUENO NAVA 

104 
Doctorado en Ciencias en Salud 

Colectiva 
MARIA SOLEDAD ROJAS RAJS 

105 
Maestría en Ciencias y Artes para el 

Diseño 
INES ALVAREZ ICAZA LONGORIA 

106 
Maestría en Ciencias y Artes para el 

Diseño 
RODOLFO CANO RAMIREZ 

107 
Maestría en Ciencias y Artes para el 

Diseño 
CARLOS MAURICIO LOPEZ VELASCO 

108 
Maestría en Ciencias y Artes para el 

Diseño 
MARIANA MARTÍNEZ FLORES 

109 
Maestría en Ciencias y Artes para el 

Diseño 
ADRIANA LORENA MEJIA YEPES 

110 
Maestría en Reutilización del Patrimonio 

Edificado  
ENOC ISRAEL HERNÁNDEZ  MIRANDA 

111 
Doctorado en Ciencias y Artes para el 

Diseño 
SILVIA ZARID ALVAREZ LOZANO 

112 
Doctorado en Ciencias y Artes para el 

Diseño 
BERTHALICIA BERNAL MIRANDA 

 

 

TRIMESTRE 14/INVIERNO 

 
No. Plan de estudios NOMBRE 

113 Licenciatura en Administración JENNIFER CECILIA FRANCO ARRIETA 

114 Licenciatura en Administración ANIELA LOPEZ ROJAS 

115 Licenciatura en Comunicación Social IETZA AZUCENA ZEPEDA BRENES 

116 Licenciatura en Economía RAQUEL ROMERO GALLARDO 

117 Licenciatura en Política y Gestión Social NATHANAEL VILLALPANDO PEREZ 

118 Licenciatura en Psicología JOSE LUIS CONTRERAS PRADO 

119 Licenciatura en Psicología EMMANUEL PONTONES ROLDAN 

120 Licenciatura en Psicología MARTHA LAURA SANCHEZ TEJEDA 
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121 Licenciatura en Sociología GONZALO ALBERTO RIVEROS GARCÍA 

122 
Maestría en Desarrollo y Planeación de 

la Educación 
MARTHA ERIKA ESTRADA ALVAREZ 

123 Maestría en Desarrollo Rural ROBERTO OLIVARES MANCILLA 

124 Maestría en Desarrollo Rural JUAN CARLOS LOZA  JURADO 

125 Maestría en Desarrollo Rural MARCELA ORRACA CORONA 

126 Doctorado en Desarrollo Rural 
CINTIA LORENA PAZ  PAREDES 

CAMACHO 

127 
Maestría en Economía y Gestión de la 

Innovación 
NANCY ANDRADE PEREZ 

128 
Maestría en Economía y Gestión de la 

Innovación 
LUIS ALBERTO CASTAÑEDA NARANJO 

129 Maestría en Estudios de la Mujer ROSA BERTHA SIMÓN SÁNCHEZ 

130 Maestría en Políticas Públicas GEORGINA COLÍN  CASTRO 

131 
Maestría en Psicología Social de Grupos 

e Instituciones 
ROCÍO FLORES FERNÁNDEZ 

132 Maestría en Relaciones Internacionales OLLINTZIN MIGUEL ARAGON AVILA 

133 Maestría en Relaciones Internacionales ENRIQUE CATALAN SALGADO 

134 Doctorado en Ciencias Económicas FERNANDO JIMENEZ TOVAR 

135 Doctorado en Ciencias Sociales JORGE ALFONSO CALDERON SALAZAR 

136 Licenciatura en Agronomía ROSA ESTHER FLORES ESCAMILLA 

137 Licenciatura en Biología ANDREA CECILIA SALAS FLORES 

138 Licenciatura en Enfermería AÍDA LARA ÁLVAREZ 

139 Licenciatura en Enfermería ANA ROSA MARTINEZ RIVERA 

140 Licenciatura en Enfermería JONATHAN ARTURO REYES RODRIGUEZ 

141 Licenciatura en Estomatología MARIA CAROLINA MIRANDA CARREÑO 

142 
Licenciatura en Medicina Veterinaria y 

Zootecnia 
CLAUDIA LETICIA PALANCARES TORRES 

143 Licenciatura en Nutrición Humana LETICIA SUNCUSO ARCE ANZALDO 

144 Licenciatura en Nutrición Humana BEATRIZ RIOS GOMEZ 

145 
Licenciatura en Química Farmacéutica 

Biológica 
ARIANA LIZBETH PAZ LOYOLA 

146 
Especialización en Patología y Medicina 

Bucal 
JOSE GABRIEL ZAMBRANO  

147 
Especialización en Patología y Medicina 

Bucal 
EDUARDO ALONSO CRUZ MONROY 

148 Maestría en Ciencias Agropecuarias JULIO AGUSTIN RUIZ DE CHAVEZ MEJIA 

149 
Maestría en Ciencias en Salud de los 

Trabajadores 

NEREYDA BETSABE VALDOVINOS 

CARRASCO 
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150 Maestría en Ciencias Farmacéuticas ERNESTO CUAHUTENCOS ESCOBAR 

151 Maestría en Rehabilitación Neurológica JESICA NISAYA CONTRERAS TOLEDO 

152 
Doctorado en Ciencias Biológicas y de la 

Salud 
NORBERTO CARLOS CHAVEZ TAPIA 

153 
Doctorado en Ciencias Biológicas y de la 

Salud 
NANCY MONROY JARAMILLO 

154 
Doctorado en Ciencias Biológicas y de la 

Salud 
FRANCISCO JAVIER LUNA VAZQUEZ 

155 
Doctorado en Ciencias en Salud 

Colectiva 
MARIBEL ABIGAIL OROZCO LOPEZ 

156 Licenciatura en Arquitectura ILSE OCHOA PANES 

157 
Licenciatura en Diseño de la 

Comunicación Gráfica 
ANA CRISTINA RANGEL POMPA 

158 Licenciatura en Diseño Industrial KARLA GEORGINA ESQUIVEL ORTIZ 

159 Licenciatura en Diseño Industrial JOSE CARLOS GONZÁLEZ CÁZARES 

160 Licenciatura en Diseño Industrial BERENICE FLORES VEGA 

161 Licenciatura en Planeación Territorial ESMERALDA TUR ESPINO 

162 
Maestría en Ciencias y Artes para el 

Diseño 
JOSE MAURICIO ROMERO GARCIA 

163 
Doctorado en Ciencias y Artes para el 

Diseño 
RODOLFO ROSAS REYES 

164 
Maestría en Diseño y Producción 

Editorial 
BLANCA ROCÍO MUCIÑO RAMIREZ 

165 
Maestría en Diseño y Producción 

Editorial 
MARÍA ELENA PIGENUTT GALINDO 

 

 

Al finalizar, el Consejo Académico brindó un aplauso a los alumnos y egresados 

ganadores de las distinciones referidas. 

 

 

Siendo las 11:34 horas del martes 25 de noviembre de 2014 y, una vez que 

concluyó la entrega de reconocimientos, la Presidenta dio por concluida la sesión 

14.14 de este órgano colegiado. 

 

 

 

 

DRA. PATRICIA EMILIA ALFARO MOCTEZUMA         LIC. GUILLERMO JOAQUÍN JIMÉNEZ MERCADO 

          P r e s i d e n t a     S e c r e t a r i o 


